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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نایدوم هناماس و یهاگشورف یاه هنایاپ نوناق یارجا یاتسار رد یناسر علاطا

2/81999 :هرامش

1401/05/02 :خیرات

روهمج سیئر مرتحم لوا نواعم -ربخم رتکد یاقآ بانج

روهمج سیئر یداصتقا مرتحم نواعم -دئاقریم ییاضر رتکد یاقآ بانج

یروهمج تسایر داهن تسرپرس و روهمجسیئر ییارجا مرتحم نواعم -یوضترم رتکد یاقآ بانج

روشکیمادختساو یراداروما نامزاس سیئرو روهمج سیئرمرتحمنواعم -یفیطلرتکد یاقآبانج

یمتا یژرنا نامزاس سیئر وروهمج سیئر مرتحم نواعم -یملاسا سدنهم یاقآ بانج

هجدوب و همانرب نامزاس سیئر و روهمج سیئر مرتحم نواعم -یمظاکریم رتکد یاقآ بانج

روهمج سیئر یقوقح مرتحم نواعم -ناقهد رتکد یاقآ بانج

نارگراثیا روما و دیهش داینب سیئر و روهمج سیئر مرتحم نواعم -یمشاه هداز یضاق رتکد یاقآ بانج
روشک

تسیز طیحم تظافح نامزاس سیئر و روهمج سیئر مرتحم نواعم -هقجلاس رتکد یاقآ بانج

هداوناخ و نانز روما رد روهمج سیئر مرتحم نواعم -یلعزخ رتکد مناخ راکرس

روهمج سیئر رتفد مرتحم سیئر -یلیعامسا رتکد یاقآ بانج

روشک مرتحم ریزو -یدیحو رتکد یاقآ بانج

تاعلاطا مرتحم ریزو -یبیطخ یاقآ بانج نیملسملاو ملاسلااتجح

حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد مرتحم ریزو -ینایتشآ رتکد یاقآ بانج پیترسریما

تراجت و ندعم ،تعنص مرتحم ریزو -نیما یمطاف رتکد یاقآ بانج

هجراخ روما مرتحم ریزو -نایهللادبع ریما رتکد یاقآ بانج

یرتسگداد مرتحم ریزو -یمیحر رتکد یاقآ بانج

تاعلاطا یروانف و تاطابترا مرتحم ریزو -روپ عراز یسیع رتکد یاقآ بانج

یملاسا داشرا و گنهرف مرتحم ریزو -یلیعامسا رتکد یاقآ بانج

یتسد عیانص و یرگشدرگ ،یگنهرف ثاریم مرتحم ریزو -یماغرض سدنهم یاقآ بانج

یزرواشک داهج مرتحم ریزو -داژن یتاداس رتکد یاقآ بانج

تفن مرتحم ریزو -یجوا داوج سدنهم یاقآ بانج

ورین مرتحم ریزو -نایبارحم سدنهم یاقآ بانج

شرورپ و شزومآ مرتحم ریزو -یرون رتکد یاقآ بانج

یروانف و تاقیقحت ،مولع مرتحم ریزو -لگ یفلز رتکد یاقآ بانج

1401/05/02 :دنس خیرات
2/81999 :دنس هرامش
هناماس و يهاگشورف ياه هناياپ نوناق/س :دنس دک
/1401/نايدؤم
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ناراکنامیپ تایلام هب یگدیسر*
یاه یگدنیامن و بعش و یجراخ
اهنآ
هب یگدیسر هوحن صوصخ رد*
بعش و یگدنیامن یاهتایلام
هب ناریا رد هک یجراخ یاهتکرش
دنراد لاغتشا ... و یبایرازاب روما
هدنورپ هب یگدیسر صوصخ رد
یاه یگدنیامن و بعش یتایلام
ناریا رد یجراخ یاهتکرش
43388هرامش همانشخب لاطبا
29/8/78 خروم
شزرا رب تایلام نوناق لومش
و لمح تامدخ هب تبسن ،هدوزفا
راب ییایرد یللملا نیب لقن
عوضوم صوصخ رد تاماهبا عفر
یتعنص یاه کرهش
رب تایلام نوناق یارجا یگنوگچ
و لمح تامدخ رب هدوزفا شزرا
1394 لاس یارب راب ییایرد لقن
سدق ناتسآ یتایلام تیفاعم
تاسسوم و اهتکرش و یوضر
دمآرد رب تایلام زا نآ هب هتسباو
1395 لاس درکلمع تیاغل
هرامش هسلج تروص لاسرا

12/04/1397 خروم 5-201
صوصخرد یتایلام یلاع یاروش
یرادرهش یتخادرپ غلابم تیفاعم
نیمأت هب کمک تهج نارهت
یگنهرف نامزاس یاه هنیزه
تخادرپ زا نارهت یرادرهش یرنه
هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
مرتحم تنواعم هیرظن لاسرا

هرامش هب روهمج س�ر یقوقح
خروم 154522/24559

صوصخرد 07/12/1395
یلم نامزاس یلوصو یاهدمآرد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

2/81999 :همانشخب

2/81999 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5479 :همانشخب
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ناناوج و شزرو مرتحم ریزو -یداجس رتکد یاقآ بانج

یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب مرتحم ریزو -یهللا نیع رتکد یاقآ بانج

یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو مرتحم تسرپرس -افو یدهاز رتکد یاقآ بانج

یزاسرهش و هار مرتحم ریزو -یمساق سدنهم یاقآ بانج

تلود تئیه مرتحم ریبد و وگنخس -یمرهج یرداهب رتکد یاقآ بانج

مارتحا و ملاس اب

بوصم "نایدوم هناماس و یهاگشورف یاههنایاپ نوناق" یارجا ;دیرضحتسم هک هنوگنامه
و یزاسنردم یاتسار رد روشک یتایلام روما نامزاس یاهتلاسر نیرتمهم زا یکی 1398/07/21

ماظن یزاسفافش رد ییازسهب شقن نآ شخبرثا یزاسهدایپ هک تسا یتایلام ماظن یزاسدنمفده
اب .دنکیم داجیا روشک حطس رد نایدوم تیاضر شیازفا و یتایلام رارف شهاک ،یداصتقا و یلام
اههداد زا یمیظع مجح وس کی زا هناماس نیا ،نایدوم هناماس رد یلام یاهدادیور تیروحم هب هجوت
ار دنمشوه داصتقا رتسب هکنآ نمض دنکیم شیاپ و یرادهگن ار روشک یداصتقا و یلام یاهدادیور و
یهجوت لباق یتایلام یاهدمآرد و یداصتقا عفانم رگید یوس زا نوناق نیا یارجا .دزاسیم مهارف زین
هطساو هب یتایلام رارف و لااک قاچاق شهاک ،یتایلام نیکمت و لوصو یاههنیزه شهاک بلاق رد ار
هناماس روشک یتایلام روما نامزاس .تشاد دهاوخ هارمه هب روشک یارب تاعلاطا لماک تبث نیمضت
باسحتروص رودص و هناماس رد نایدوم مانتبث ناکما و یزادناهار لیذ فادها اب ار نایدوم
:تسا هدروآ مهارف روبزم هناماس قیرط زا ار یکینورتکلا

نیب تاعلاطا لدابت روظنم هب نایدوم هشوپراک هناماس بلاق رد یزاجم ناوخشیپ داجیا-
زا ددعتم تامدخ هطساو نودب تفایرد هب رداق ار نایدوم هک یوحن هب نایدوم و نامزاس
;دیامنیم دوخ ینوناق فیلاکت هب لمع و نامزاس

هب طوبرم زاین دروم تاعلاطا مامت هک یوحن هب نآ یروآعمج و یکینورتکلا باسحتروص رودص-
ییاسانش ناکما هکنآ نمض دشاب یریگیپ و تفایرد لباق یدوم یداصتقا و یلام یاهدادیور
;ددرگ مهارف تایلام قیقد ن�عت و راک و بسک زا لصاح دمآرد

تواضق زا هدافتسا مدع و یمتسیس و راکدوخ تروص هب نایدوم یتایلام درکلمع رثوم تیریدم-
;یناسنا تامیمصت و

و زاس زا هدافتسا اب نایدوم یداصتقا و یلام تاعلاطا دنمماظن لرتنک ناکما ندروآ مهارف-
;دنمشوه یناتستایلام ماظن زا یدنمهرهب و یواکهداد یاهراک

یارجا تهج رد روشک یتایلام روما نامزاس تیقفوم و روبزم فادها هب یبایتسد تسا یهیدب
-یم طبریذ یاههاگتسد هیلک هبناج همه یدام و یونعم تیامح دنمزاین هراشا دروم نوناق شخبرثا
.دشاب

یتایلام روما نامزاس ناراکمه یداهج یاهشلات اب هکنیا هب رظن و هحورطم دراوم هب تیانع اب
مهارف نایدوم هناماس و یهاگشورف یاههنایاپ نوناق یزاسهدایپ تهج مزلا یاهتخاسریز ،روشک
عوضوم ن�بت نمض تسا دنمشهاوخ ،دراد دوجو یراج لاس رد روکذم نوناق یارجا یگدامآ و هدش
یتایلام روما نامزاس اب یلم هژورپ ربا نیا هنیهب یارجا ریسم رد د�امرف روتسد ،طبریذ هعومجم رد
.دندرگ ماگمه و هارمه روشک

یزودناخ ناسحا دیس

ییاراد و یداصتقا روما ریزو

هتسباو ینوناق داوم

: دنور یم راک هب طوبرم هحورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا ،نوناق نیا رد ـ 1 هدام
... یتایلام روما نامزاس :نامزاس ـ فلا

...نیناوق ریاس

ناریا درادناتسا
600361 هرامش همانداد لاسرا
تأیه 31/2/1397 خروم
و یلام ،یداصتقا یصصخت
رد یرادا تلادع ناوید فانصا

لاطبا تساوخرد در صوصخ
80/96/260 هرامش همانشخب
روما نامزاس 30/5/1396 خروم
رب تایلام تفایرد (روشک یتایلام
یاه تکرش زا هدوزفا شزرا

)یتعنص یاه کرهش یتامدخ
10282 هرامش همانداد غلابا
تایه 30/8/1397 خروم
و یلام ،یداصتقا یصصخت
یرادا تلادع ناوید فانصا
لاطبا تساوخرد در صوصخرد
همانشخب )2(دنب مود فارگاراپ
4/4/1390 خروم 4531 هرامش
روشک یتایلام روما نامزاس
هدوزفا شزرا رب تایلام تفایرد(
تیریدم و یزیر همانرب تامدخ زا
یمومع لقن و لمح روما رد
)یرفاسم
یاروش یاضعا تیرثکا رظن غلابا
هسلجتروص عوضوم یتایلام یلاع
خروم 201-29 هرامش

صوصخرد 1397/10/09
یناریتشک لقن و لمح تامدخ
یتادراو یلااک
رب تایلام تخادرپ زا تیفاعم
یاه کمک هب تبسن هدوزفا شزرا

ماجنا لابق رد هک (اه یرادرهش
هب )دشابن صخشم تامدخ
یرادرهش هب هتسباو یاهنامزاس
هرامش همانداد غلابا

خروم 9809970906010153
یصصخت تایه 1398/05/01

تلادع ناوید یلام ،یداصتقا
لاطبا تیاکش در رب ینبم یرادا
31091 هرامش همانشخب )8( دنب
نوناق 1388/12/26 خروم
هدوزفا شزرا رب تایلام

طبترم دانسا ریاس

2/81999 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5479 :همانشخب

2 of 3 3/1/2024, 8:02 PM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4581
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4673
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4690
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4716
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4716
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4716
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4716
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4716
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4716
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4716
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4716
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4716
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4716
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000


یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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